



**SERVIÇO PÚBLICO FEDERAL
MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
UNIVERSIDADE FEDERAL DE SERGIPE
PROGRAMA DE PÓS-GRADUAÇÃO EM ADMINISTRAÇÃO PÚBLICA EM REDE**

1ª RETIFICAÇÃO DO EDITAL Nº 01, DE 04 DE OUTUBRO DE 2017.

O Coordenador do Programa de Pós-Graduação em Administração Pública em Rede, no uso de suas atribuições, torna pública a seguinte retificação ao Edital nº 01/2017, cuja alteração está elencada a seguir:

No item 3.2, **ONDE SE LÊ:** “Curso ao qual o aluno deverá estar vinculado para concorrer à vaga: - Administração; - Secretariado Executivo; - Biblioteconomia e Documentação; - Economia; - Ciências Contábeis; - Engenharia Agrônômica;”

LEIA-SE:

“Curso ao qual o aluno deverá estar vinculado para concorrer à vaga: - Administração; - Secretariado Executivo; - Biblioteconomia e Documentação; - Economia; - Ciências Contábeis; - Engenharia Agrônômica; - Ciências da Computação; - Engenharia Civil.”

Os demais itens e subitens do citado Edital permanecem inalterados.

São Cristóvão, 05 de outubro de 2017.

Tácito Augusto Farias

Coordenador do PROFIAP/UFS